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1. T7—%
1 PSI (1 Ib/sq.inch) = 0.0689 /\—/JL
(MRURKEHAF) 1.0 /\—)L = 14.2 PSI
20 /8N—)L = 28.4 PSI
30/N—JL = 42.7 PSI
40 /N\—)L = 56.9 PSI
50 /N\—JL = 71.2 PSI
6.0 /N\—JL = 87.0 PSI
(1/3—)L(Z#91ke.~cn)
2. BE
°C °F
-5 = 23
0 = 32
5 = 411
10 = 50
15 = 59
20 = 68
25 = 717
30 = 86
35 = 95
40 = 104
45 = 113
50 = 122
55 = 131
60 = 140
65 = 149
70 = 158
75 = 167
80 = 175
85 = 185
90 = 194
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M

DIN 4 FORD 4 BSB 4 ISO 3 ISO 4 ISO 5 AFNOR
mm/s mm/s mm/s mm/s mm/s mm/s /s

10 = 7 = 11 = 22 = = = 11
11 = 8 = 12 = 35 = = = 12
12 = 9 = 14 = 48 = 20 = = 14
13 = 11 = 15 = 63 = 24 = = 15
14 = 13 = 17 = 77 = 28 = = 16
15 = 15 = 18 = 92 = 33 = = 18
16 = 16 = 20 = = 37 = = 20
17 = 18 = 21 = = 41 = = 21
18 = 19 = 23 = = 45 = = 22
19 = 21 = 24 = = 49 = = 24
20 = 22 = 26 = = 53 = = 25
21 = 24 = 27 = = 57 = = 27
22 = 25 = 28 = = 61 = = 28
23 = 27 = 30 = = 65 = = 29
24 = 28 = 32 = = 68 = = 31
25 = 30 = 33 = = 72 = = 32
26 = 31 = 34 = = 76 = = 34
27 = 32 = 36 = = 80 = = 36
28 = 34 = 38 = = 83 = = 37
29 = 35 = 39 = = 87 = = 39
30 = 36 = 41 = = 91 = = 40
52 = 64 = = = = I = 70
53 = 65 = = = = 72 = —_
54 = 66 = = = = 74 = -
55 = 68 = = = = 75 = -
56 = 69 = = = = 76 = -

[T —41t, AERTAREORLOMBRUERICE TR OURLLOEAFECETHERERIS SLOT, HEOME, BEALHE, BIRLER B0 SEE, k%
B ERYRAERIET SO TRBYFE L A, BIC, LT —SHEESNIABCOHELTHLOTHY MOHHRETOLALMEHAEHE TEAT SBACEORYTRBHYFEL
hoo . RIRIZEEET BB, ZOEEBOBRFORLERNBEL LAY IHEEEETOT, RRABNBICATSNCHBEESET  BYLERA R OSHBET>TI
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4. KT8
E:ES)
1 0z. (A R) = 29.57 ml
1.0 ml (Y1) ykJL) = 0.0338 oz.
1 pt. USMR) = 0.568 |
1 qt. (A —F) = 1.137 1
1.01(1JvykJL) = 0.879 qt.
1 gal. (FAY) = 4546 |
XE
1 0z. (A X) = 0473 |
1 qt. (A —F) = 0.964 |
1gal. (HOV) = 3.785 |
5.EF
1 0z. (2 R) = 2835 g
11b. GK2K) = 45359 g
1.0keg (F*OT L) = 2.205 RUK

IERT—21E. AERTEREOEHOMBRUBRRICEIESHHOURLTOERAFTACETIEREZRETILOT, HENMHE. KEMLH. BERNLERBNICETEE. RITE



LB % (T5) stanpox

mER

FHEANYRREZRIETDLDTREHYF A, BIC, LT —AIEESNIMBIZOAZ LT HLDTHY ., fMOMBRBTOCREMAEHOE TEAT HHEITFXCORYTRHYFE
Ao i RIRICEEETIRICE. TOZERORBEEOHRALGERNZEM LAY ICHEE5FIOT. MAEBMEICLTBMISHREES LTV BUGERAT A OEERET> W
FEWETIIBMOBLET  HTEUV TR BHREEAVEERERISOVT—UOEEZALDMRET . |
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6. &

1in. (A2F) = 2.54 ¢cm

1ft. (F14—F) = 30.48 ¢m

1 yd. (%—F) = 91.44 ¢m
1.0 mm (X A—FJL) = 00394 1 F
1.0 cm (B FA—FL) = 0.394 A F
1.0 m (A—FJL) = 394 A2F

(1.09 ¥—F)

7. BHmEE

10 m? = 10.7639 ft?

8. Z[X[E

Ay )L
(12082 =0.039%4 2)L) (1)L =2543290V)
10 = 0.4
20 = 0.8
30 = 1.2
40 = 1.6
50 = 2
75 = 3

100 = 4



HE & (T5)

mER

[ EERT—42%, AERTAREOELOMBRRRICESTHHOUNRLZOBASEICHETIFRERETILOT HEOHE. RELH. BRNLERBNICEY 5EE. XITZE
HEENYEEERIETILDTREHYER A, BIT, LRT—HIEESNEMBICOHZLTELOTHY., tiOMHRBETOLREMAEHE THERAT HIHERICIORYTREHYFE
Ao B, RERICREZ T HRICIT. TDRERORBZORALERSREL EAYICHEEE5FTOT. FABNEICL T EICRBRBESZTV. BUGERAARISOEERETo>W
FEEVWETIIBRNBLET  BALICBV T BHBREAVERERISOVTUIOREZALDRET . |

SX-J [-2006/Version 05 T5 4/4



